APUOMETHYECKAA ITPOI'PECCHUA

Teopus

ITocienoBaTeIbHOCTD, B KOTOPOM KAMXAbIN CJAeIYIOINUN YJIeH MOKHO HAWTH,
NpuOaBUB K NMPeAbIAyIIEeMY O1HO H TO 3Ke YncJio d,
HA3bIBaETCH apUPMeTHYECKON MPOrpeccuei.

Ecnu nocienoBarenbHOCTS (@,,) ABIIsIeTCs apuMETHIECKOM mporpeccuei, To s
Jr000r0 HATYPaNIbHOTO 3HAYCHMSI N CIIPaBEINBa 3aBUCUMOCTD

apt1 = ap +d.
Yucio d Ha3pIBaeTCsl pa3HOCTHIO apu(pMeTHIECKO MPOrPecCHu.

Ecnu n3BecTeH nepBblil wieH apudMeTHISCKOI MPOTPECCUr a, U Pa3HOCTh d, TO
BO3MOYKHO BBIUMCIIUTH JIFOOOW WiIeH apu(hMETUIECKON TPOTPECCUHU:

a, =a; +d;

as; =a, +d=a, +2d;

a,=as;+d=a, +3d

UT. I

N-bIi WieH apu(PMETUYECKON MPOTrPECCUN MOKHO MOITYUHUTh, €CIIU K IEPBOMY
4JIeHy mporpeccuu 1o6aButh (N—1) pasHocrei, T. €.,

anp —=a1 +d(n—1)

rae N — MOPSAAKOBBIA HOMED WIEHA ITPOTPECCUH, a; — IEPBBIN YICH
nporpeccuu, d — pa3HOCTb.

DTO paBEeHCTBO Ha3bIBAECTCS 001Iel popMy.10ii apupMeTHUECKOH TPOTPECCHN.

[Tpumep:

daxa apudmemudeckas npoeepeccus (ay), 20ea] = 0ud = 2.
Hanucams:

a) nepasie NAMbL YAEHO8 NPO2PECCUl;

b) decameiil ynen npozpeccutl.

a. Ymober Halmu nociedyrowutl YneH npo2peccuu, HyxHo K npedeidytyemy npubasumes pasHoCcb:
as —a] +d=04+2=2;

ag—ag +d=2+2=4;

ag=a3+d=4+2=6;

ag =a4 +d=6+2=28.
b. Yicnoneayemcs o6ujas gpopmyna an, = a1 + d{n — 1).
Ecrun = 10, mo emecmo n 8 gpopmyay nodcmaeasemcs 10:
ajg=a) +2- (10 — 1),'

ajg=0+2-9;
ajp = 18.



3aganusa

1. BeimucaHbl HECKOJIBKO YJIEHOB apu(METHUECKON MPOTPECCUU:

...,-10, x, -16, -19, ...
Hannure x.

2. Jlana apudmerrueckas nporpeccus (a,,), a; = 2, d = 5. Haligute natelii 4ieH
ATOMN MPOrPECCUMN.

3. Jlana apudmerrueckas nporpeccus 12, 8, ... Haiinure pasnocts (d) aToit
IIPOTPECCUU U QAg.

4. Jlana apudmMeTrueckas nporpeccus (a, ), pa3HoCTh KOTOpoii paBHa 4, a; = -8.
Haitgure yeTBEpTHIN WIEH 3TON MPOTPECCUH.

5. ApudmeTtrueckas nporpeccus (a,) 3a1aHa yCIOBHSIMH: Ay = 3, A, 41 = Ay T 4.

Hatinute a,.



